

# **Association des étudiantes et étudiants en statistique et mathématiques de l'Université Laval (AESMUL)**

Comité exécutif

Procès-verbal

Rencontre du 1<sup>er</sup> décembre 2015, 12h30

Sont présents: Yann Ricaud  
Mylene Forget  
Pascale Aubin  
Marie-Odile Brouard  
Vincent Couture  
Frédérique Charbonneau Gravel  
Victor Pattee-Gravel  
Laurence Desbois-Bédard  
Alexandre Angers

Sont absents:  
Ana Clara Pereira de Grandmont  
Éloi Brassard-Gourdeau  
Gabriel St-Pierre  
Patrice Courchesne  
Mathieu Alain

## **0. Constatation du quorum**

### **1. Ouverture**

Mylene propose l'ouverture de l'assemblée. Victor appuie. Adopté à l'unanimité.

### **2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (LADOJ)**

Mylene propose d'adopter l'ordre du jour. Fred appuie. Adopté à l'unanimité.

### **3. Approbation du procès-verbal (ADPV)**

Victor propose d'approuver le procès-verbal. Marie-Odile appuie. Approuvé à l'unanimité.

### **4. Rapports des officiers (RDO)**

- ◆ VPs-socio: Le vins et fromages s'est très bien passé. Il y avait beaucoup de monde (46).
- ◆ VP-sports par intérim: Vincent a réservé un terrain de volleyball pour jeudi 16h30.
- ◆ VP-maîtrise: Laurence va aller à la réunion de l'AEGSEG.

- ◆ Représentants de première année: Victor a fait un message en classe pour le vins et fromage et ça a porté fruit.
- ◆ Secrétaire: Mylene a transféré les courriels.
- ◆ VP-festi-camps: Fred a des nouvelles pour le Festival de sciences et génie. La bible des règlements sera disponible sous peu. Il y a quelques changements dans les activités et les partys. Il faudra s'inscrire aux activités avant le 19 décembre.
- ◆ Trésorier: Éloi a terminé le rapport de l'an passé.
- ◆ Président: Yann a fait des choses.

## **5. Clés**

Les clés seront faites bientôt.

## **6. Party de Noël**

Il faudra être propre dans le local du party de Noël. Il y a le party de Noël du département en même temps mais on ne changera pas la date.

## **7. Financement**

Yann suggère l'idée de faire une activité de financement afin de pouvoir par la suite organiser des activités plus coûteuses, comme une sortie en ski.

## **8. Réunion de la semaine prochaine**

Yann demande si une réunion est nécessaire la semaine prochaine. Non.

## **9. Varia**

Rien à dire.

## **10. Fermeture**

Victor propose la fermeture de l'assemblée. Mylene appuie. Adopté à l'unanimité.